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Věk: 5 – 99 let   Počet hráčů: 2-4
Počet karet: 48 karet dinosaurů (4 série po 12 dinosaurech), každý dinosaurus má číslo, které       určuje jeho sílu (12 je nejsilnější, 1 nejslabší)
Cíl hry: vyhrát co nejvíce soubojů a získat tak co nejvíce karet s dinosaury
Příprava hry:
Každý hráč obdrží sérii všech 12 dinosaurů. Po zamíchání karty položí před sebe obrázkem nahoru do 2 řad po šesti kartách popřípadě 3 řad po čtyřech kartách. Během následujících 30ti sekund se snaží zapamatovat si umístění jednotlivých karet. Poté karty otočí obrázkem dolů a ponechá je tak.
Pravidla hry:
Nejmladší hráč začíná. Otočí jednu ze svých karet (dle vlastního výběru) a položí ji doprostřed stolu. Stejně učiní  ostatní hráči po směru hodinových ručiček. Ten, kdo má kartu s nejvyšším číslem, získává všechny karty a položí si je vedle sebe. Nyní tento hráč začíná další kolo.
Zvláštní případ:
Když více hráčů položí kartu stejné hodnoty, “bojují” mezi sebou o získání této karty. Každý z těchto hráčů vybere jednu neotočenou kartu a tu položí doprostřed stolu. Když udělají všichni hráči to samé, naráz otočí své karty. Hráč, který má nejsilnější kartu, získává všechny karty z prostředku stolu. Pokud mají alespoň dva hráči opět stejně silné karty, znovu mezi sebou “bojují” stejným způsobem, dokud jeden z nich karty nezíská.
Pozor:
Pokud položí více hráčů karty se stejnou hodnotou, ale jeden hráč má kartu vyšší, “bitva” se nekoná. Tento hráč získává všechny karty.
Na konci hry, ve které hrají 3 nebo 4 hráči, se může stát, že některým hráčům v ruce zůstanou ještě karty. V tomto případě si je hráči přidají do svých balíčků karet, které získali.

Kdo vyhrává?
Hráč s největším počtem karet. 



